



అన్ని రంగాల్లో నం.1గా తెలంగాణ

- ఈ ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దే..
- అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు..
- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బండారిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
- ఉప్పల్ ఎన్నికల ఇన్చార్జి రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి

చర్లపల్లి, నవంబర్ 5 : తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో నంబర్ వన్ గా తీర్చిదిద్దేందుకు సీఎం కేసీఆర్ పలు పథకాలను ప్రవేశపెట్టడంతో పాటు ఎన్నికల మ్యూనిఫెస్టోను రూపొందించారని ఉప్పల్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల ఇన్చార్జి రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి, చర్లపల్లి డివిజన్ కార్యదర్శి బొంతు శ్రీదేవిల పేర్కొన్నారు. ఆదివారం చర్లపల్లి డివిజన్ పరిధిలోని అంబేద్కర్ కాలనీ, సెయింట్ జోసెఫ్ కాలనీల్లో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పెద్ద ఎత్తున కాలనీవాసులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ.. ఉప్పల్ నియోజకవర్గం మరింత అభివృద్ధి చెందాలంటే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డికి ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రం సాధించిన ప్రగతి తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధించిందని, అన్ని వర్గాల సంక్షేమానికి సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారన్నారు. మహిళా సాధికారతే లక్ష్యంగా సీఎం కేసీఆర్ పనిచేస్తున్నారని, రాష్ట్రంలో మహిళలు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి సాధించేందుకు పలు పథకాలను ప్రవేశపెట్టారన్నారు. సాభాగ్యలక్ష్మి పథకంతో పేద మహిళలకు మూడు వేల



ఉప్పల్ ఎన్నికల ఇన్చార్జి రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి, చర్లపల్లి డివిజన్ కార్యదర్శి బొంతు శ్రీదేవిల సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన అంబేద్కర్ నగర్, సెయింట్ జోసెఫ్ కాలనీవాసులు

గౌరవ భృతి ఇచ్చేందుకు మ్యూనిఫెస్టోలో పేర్కొన్నారని తెలిపారు. రైతుల సంక్షేమానికి సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారని, రైతు బీమా పథకం ద్వారా లక్ష మందికి పైగా రైతులు లబ్ధిపొందారని, 73వేల కోట్లు రైతు బంధు పథకం ద్వారా అందించారన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మూడు లక్షల డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లు నిర్మించి పంపిణీ చేశారని, గ్రేటర్ లో లక్ష ఇండ్లు నిర్మాణం చేపట్టి 70వేల డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లు పంపిణీ చేశారని ఆయన గుర్తు చేశారు. పేద ప్రజల ఆరోగ్య పరిరక్షణకు సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారని, అసరా షెన్సెన్తో అర్జున వారికి చేయూత అందించేందుకు సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. రేపన్ పై సన్నబియ్యం, నాలుగు వందలకే వంటగ్యాస్ సిలిండర్ రేపన్ కార్డు ఉన్న ప్రతి కుటుంబానికి రేపన్ పై

సన్న బియ్యం అందించేందుకు చర్యలు తీసుకున్నారన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి.. ఉప్పల్ అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డికి అత్యధిక మెజార్టీ అందించాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు నాగిళ్ల బాలారెడ్డి, నేమూరి మహేశ్ గౌడ్, కనకరాజుగౌడ్, పాండాల శివకుమార్ గౌడ్, జాండ్ల సత్యరెడ్డి, బొడిగి ప్రభుగౌడ్, గిరిబాబు, లక్ష్మారెడ్డి, కొమ్ము సురేశ్, కడియాల బాబు, కొమ్ము రమేష్, సానెం రాజుగౌడ్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఆనంద్ రాజుగౌడ్, కడియాల అనిల్, సుభాష్, మురళి, పాండు, వెంకట్ రెడ్డి, నజీర్, పుష్పలత, అలీ, బాలనర్సింహా, సత్తెమ్మ, లలిత, సోమయ్య, ముత్యాల, రాధకృష్ణతో పాటు కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

గడప గడపకూ బీఆర్ఎస్ ..

ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో ముమ్మరంగా ప్రచారం.. అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డికి ఓటువేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి

చర్లపల్లి, నవంబర్ 5 : ఉప్పల్ నియోజకవర్గ పరిధిలో చేపడుతున్న బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారానికి అన్ని వర్గాల నుంచి మద్దతు లభిస్తుందని ఉప్పల్ నియోజకవర్గం పార్టీ ఎన్నికల ఇన్చార్జి రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి, కార్యదర్శి బొంతు శ్రీదేవి పేర్కొన్నారు. ప్రచారంలో భాగంగా ఆదివారం చర్లపల్లి డివిజన్ పరిధిలోని పెద్ద చర్లపల్లి, ముస్లిం బస్తీ, తదితర ప్రాంతాల్లో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థికి అత్యధిక మెజార్టీ అందించేందుకు ప్రచారంను ముమ్మరం చేస్తున్నామని, ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, ఎన్నికల సందర్భంగా సీఎం కేసీఆర్ రూపొందించిన ఎన్నికల మ్యూనిఫెస్టోలోని పథకాలను ప్రజలకు వివరించి ప్రచారం చేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు నాగిళ్ల బాలారెడ్డి, నేమూరి మహేశ్ గౌడ్, కనకరాజుగౌడ్, పండాల శివకుమార్ గౌడ్, జాండ్ల సత్యరెడ్డి, బొడిగి ప్రభుగౌడ్, రాజేశ్ వంశరాజ్, కడియాల యాదగిరి, లక్ష్మారెడ్డి, గిరిబాబు, కొమ్ము సురేశ్, కడియాల బాబు, కొమ్ము రమేష్, సానెం రాజుగౌడ్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఆనంద్ రాజుగౌడ్, మురళి, పాండు, వెంకట్ రెడ్డి, నజీర్, పుష్పలత, అలీ, బాలనర్సింహా, సత్తెమ్మ, లలిత, సోమయ్య, ముత్యాల, రాధకృష్ణ పాల్గొన్నారు. **బండారి గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలి..** మల్లాపూర్, నవంబర్ 5 : ఉప్పల్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపే లక్ష్యంగా బాధ్యత తీసుకొని మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ఇన్చార్జి రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి అన్నారు. మీర్పేట్ హెచ్.బి కాలనీ డివిజన్ లో ఆదివారం ఆయన కార్యదర్శి బొంతు దాస్, మాజీ కార్యదర్శి శ్రీనివాసరెడ్డిలతో కలిసి బూత్ కమిటీ సభ్యులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ మాజీ అధ్యక్షుడు చంజరి ప్రవీణ్, మధు, బీఆర్ఎస్, నాయకులు పాల్గొన్నారు. **మల్లాపూర్ డివిజన్ లో ..** ఉప్పల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డిని భారీ



పెద్ద చర్లపల్లిలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఉప్పల్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల ఇన్చార్జి రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి, కార్యదర్శి బొంతు శ్రీదేవి, నాయకులు

మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని కార్యదర్శి పన్నాల దేవేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆయన ఆదివారం మల్లాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని సుభాష్ నగర్, బీరప్పగడ్డలో ప్రచారం చేశారు. **నాచారంలో మ్యూనిఫెస్టోను వివరిస్తూ..** ప్రచారం ఉప్పల్, నవంబర్ 5 : ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆదివారం నాచారంలో గ్రేటర్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు సాయిజెన్ శేఖర్ ఆధ్వర్యంలో ప్రచారం చేపట్టారు. ఇంటింటికి తిరుగుతూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి.. అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేతలు దాసరి కట్ట, లక్ష్మ శివ, దత్త, యాదగిరి, వాసు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. **విస్తూతంగా ప్రచారం..** కాప్రా, నవంబర్ 5 : కాప్రా డివిజన్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు ఆదివారం విస్తూతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ ప్రచారం చేశారు. సాయిబాబా నగర్, నేతాజీనగర్, హస్తివాపురం, జనప్రియకాలనీ, ఎల్లారెడ్డిగూడ, వంపుగూడ, హైటెక్ కాలనీ, సాకెత్ కాలనీ,

మనోజ్ ఎన్ కెమ్, గాంధీనగర్ కాలనీలతోపాటు పరిసర కాలనీల్లో బీఆర్ఎస్ కరపత్రాలు పంపిణీ చేస్తూ గులాబీ కార్యకర్తలు ఓటర్లకు అవగాహన కలిపించారు. ఈ ప్రచారంలో ఉప్పల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి సోదరుడు బండారి సీలం రెడ్డితో పాటు డివిజన్ కు చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. **రామంతాపూర్ డివిజన్ లో** రామంతాపూర్, నవంబర్ 5 : రామంతాపూర్ ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు బుర్ర మహేందర్ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో పలువురు నాయకులు ఆదివారం ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించి, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ రూపొందించిన మ్యూనిఫెస్టోను ఓటర్లకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా బుర్ర మహేందర్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ.. బండారి లక్ష్మారెడ్డి భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందుతారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నేతలు పాల్గొన్నారు. **నేతాజీనగర్ లో** బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న ఉప్పల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి సోదరుడు సీలం రెడ్డి, తదితరులు

బీఆర్ఎస్ లోకి చేరిక ..



నాచారం డివిజన్, అన్నపూర్ణకాలనీకి చెందిన 100 మంది కాంగ్రెస్ నేతలు ఆదివారం ఉప్పల్ అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారికి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయిజెన్ శేఖర్, నాయకులు పాల్గొన్నారు. - రామంతాపూర్, నవంబర్ 5

బీఆర్ఎస్ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటాం..



మల్లాపూర్ డివిజన్, పదాన బస్తీలో అల్లాఫ్, మునీరుద్దీన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం మల్లాపూర్ మైనారిటీస్ అసోసియేషన్ ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ సమావేశానికి ఉప్పల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామని ముస్లిం మైనారిటీలు అన్నారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్యదర్శి పన్నాల దేవేందర్ రెడ్డి, ముస్లిం మైనారిటీ సోదరులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు. - మల్లాపూర్, నవంబర్ 5

బండారి లక్ష్మారెడ్డికి మా మద్దతు ..

మల్లాపూర్, నవంబర్ 5 : ఉప్పల్ నియోజకవర్గం మేరు కుల సంఘానికి తన వంతు సహాయాన్ని అందిస్తానని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మీర్పేట్ డివిజన్ ఎన్టీఆర్ నగర్ కమ్యూనిటీ హాల్ లో మేరుకుల సంఘం అధ్యక్షుడు రుద్రంగి కరుణాకర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన దసరా ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి ఆయన హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా బండారికి మా మద్దతు అని మేరు కుల సంఘం సభ్యులు ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేశారు.



హబ్బిగూడలోని స్ట్రీట్ నం. 8లో గ్యాస్ రీతి ఉర్దూ ర్యాళీ చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లిం మైనారిటీ సోదరులతో కలిసి ర్యాళీలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేతలు బుద్దుద్దీన్, ముస్తాక్, రెహమాన్, ఆరీఫ్ పాల్గొన్నారు. - ఉప్పల్, నవంబర్ 5

శిల్పారామంలో నృత్యప్రదర్శన



వారాంతపు సాంస్కృతిక కార్యక్రమంలో భాగంగా ఉప్పల్ శిల్పారామంలో నృత్యప్రదర్శనలు ఆదివారం చేపట్టారు. ఈమేరకు చేపట్టిన భరతనాట్య ప్రదర్శన ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. పుష్పాంజలి, మూషి కమాహన, నటేశ్ కౌతం, సరస్వతిదేవి, అలరింపు, గోదాదేవి కీర్తన, ముద్దుగారి యశోద, గురునాథ, దుర్గాదేవి కీర్తన తదితర అంశాలలో ప్రదర్శన చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో రమ్యత్రీ, ప్రవళిక, అలీఖ్యా, శ్రీవర్ష, రాగ, ఖుషి, కీర్తన, మనస్వి, మేఘ, వర్ణిణి, మధు, వర్ణిత, తదితరులు పాల్గొన్నారు. - ఉప్పల్, నవంబర్ 5